

82只B股全部“一字”涨停 B股为何上演连续涨停潮?

财经分析

昨天沪深股市继续上涨,上证指数7年来首次站上4100点。尤其值得一提的是B股的火爆,继上周五全线涨停后,昨天B股继续上演涨停潮。B股为什么会如此火爆?

连续两天全线涨停

昨天,沪深股市延续近期良好势头继续上涨,上证指数以4072.72点高开,虽然最低探至4057.29点,但没有补去跳空缺口,这样,继上一周留下一个日线、周线双重跳空缺口之后,昨天再次留下一个日线、周线双重跳空缺口。

上证指数昨天最终报收4121.72点,上涨87.41点,涨幅为2.17%。7年来首次站上4100点大关。深证成指、创业板指数分别上涨0.97%和0.98%。

在南下资金推动下,香港股市昨天继续大幅上涨,恒生指数突破28000点大关,报收28016.34点,上涨2.73%,恒生中国企业指数涨幅更是高达4.31%。

不过,和B股的火爆相比,这些似乎都不算什么,因为B股继续上演集体涨停潮。上周五B股开盘半小时基本上全线涨停,上证B股指数因此大涨9.06%。昨天更甚,几乎所有B股均以涨停开盘,到收盘大

部分交易的B股没有打开过涨停,最终沪深两市82只B股涨停,上证B股指数大涨9.02%,而且,开盘到收盘是一条直线,指数这种“一”字涨停历史上是非常罕见的。

AB股合并预期再起

B股为什么如此火爆?其实这不是无缘无故的,三大原因造就了这波行情。第一个,也是最重要的原因,就是A、B股合并预期。

关于这个问题,记者在4月1日本报A24版《财经新闻》版以及4月3日本报B9版《金融城/证券服务》版,接连两篇回顾一季度股市的文章里都特别谈了B股,要大家特别关注B股。

文章中记者谈了理由:“近日,央行行长周小川和外管局都表示,年内实现人民币资本项目基本可兑换。人民币自由兑换是制约B股与A股并轨的最主要障碍,今年如果这个问题解决了,也许,B股改革就会提上议事日程,从这个角度看,B股是未来值得关注的市场。”

仅仅隔了一周,记者预期的B股暴涨出现了。去年推出了沪港通,今年要推出深港通,明后年,可能就会着手解决B股问题。

价差大成为估值洼地

第二个原因,就是B股与A股

有较大的价差,B股涨幅落后A股,成为估值洼地。

去年以来随着A股持续上涨,而B股涨幅小于A股,这样,AB股差价愈来愈大。双钱B股、大名城B、鼎立B、沪普天B等一批B股与A股的价差在3倍左右。即使连续2个涨停,价差依然较大,比如,双钱B股昨天报收1.394美元,按6.22汇率计算,折成人民币8.67元,而双钱股份A股昨天报收28.76元,A股股价达到B股的3.3倍。

B股一下子全部涨停的第三个原因,就是钱太多,B股规模太小,一炒就涨停。

由于A股涨幅较大,震荡风险开始显现,B股显然是估值洼地,连香港股市都大涨了,B股显然没有不涨的理由。所以,一批资金转战B股。然而,B股数量少,规模小,目前B股总市值只有2000亿元,资金稍微涌入一点就涨停了。

显然,这轮B股行情以缩小AB股价差为目标,当然,价差小了就难涨了,如昨天深市有几只B股没有涨停,就是因为价差小,像江铃B,昨天报收43港元,折成人民币大约是34.4元,而江铃汽车A股昨天报收41.66元,两者的差距只有20%。

相比之下,沪市的B股价差较大,行情显然不会轻易结束。

本报记者 连建明

明天顶格申购 9只新股需188万元

本报讯(记者 连建明)明天有9只新股网上申购,根据这些公司昨晚发布的发行价计算,顶格申购这9只新股总共需要1880660元资金。

明天发行的新股中沪市主板有3只,分别是:江苏有线,发行59700万股,申购代码730959,发行价5.47元,申购上限17.7万股,顶格申购需要968190元资金。福鞍股份,发行2500万股,申购代码732315,发行价10.77元,申购上限10000股,顶格申购需要107700元资金。山东华鹏,发行2640万股,申购代码732021,发行价8.73元,申购上限10000股,顶格申购需要87300元资金。

创业板有6只,分别是:清水源,发行1670万股,申购代码300437,发行价10.53元,申购上限6000股,顶格申购需要63180元资金。浩云科技,发行2000万股,申购代码300448,发行价15.79元,申购上限8000股,顶格申购需要126320元资金。鲍斯股份,发行2112万股,申购代码300441,发行价9.81元,申购上限8000股,顶格申购需要78480元资金。运达科技,发行2800万股,申购代码300440,发行价21.7元,申购上

限11000股,顶格申购需要238700元资金。双杰电气,发行3448.64万股,申购代码300444,发行价12.13元,申购上限13000股,顶格申购需要157690元资金。乐凯新材,发行1540万股,申购代码300446,发行价8.85元,申购上限6000股,顶格申购需要53100元资金。

申购这9只新股需要188.066万元,而今天发行的15只新股需要297.78万元,这两天资金无法通用,因此,如果顶格申购这两天24只新股,总共需要485.846万元资金。



扫一扫,关注
“新民金融城”

本轮打新股秘籍尽在
“新民金融城”微信

移动助力花滑等国际赛事 4G网络展现花样精彩

3月29日,2015国际滑联世界花样滑冰锦标赛在上海东方体育中心圆满落幕。据记者了解,本次比赛的网络通信保障工作由上海移动全程承担,并在现场提供信号传输、网络覆盖等多项服务。成熟的媒体技术不仅使更多的人领略到冰上艺术的独有魅力,而且也让人们感受到在即将到来的F1上海站、劳伦斯体育颁奖典礼等重大赛事与活动中,4G网络带来的更为新鲜、精彩、直观的体验。

专业保障登场 护航花样滑冰

2015年国际滑联世界花样滑冰锦标赛是首次在中国举办的最高级别单项冰上赛事,不仅是世界优秀花样滑冰运动员同场竞技的一次盛会,更是中国申办2022年冬奥会前的一次充分展示。赛事的成功举办,也将成为中国申奥之路上最有利的砝码。

上海移动为了花滑“中国首赛”能够圆满成功,在比赛正式举行之前,就对重点网元、重点区域进行业务能力排摸和现场测试,积极开展通信保障能力评估;完成酒店单链整治,重要传输节点成环率达100%;完成飞机场至比赛场馆、酒店的路线测试优化工作。积极确保公众通信服务质量,真正让每一位用户观赛不留遗憾。

为保证比赛的精彩呈现与观众的现场通信需求,上海移动全力做好网络建设保障工作,提前完成了东方体育中心4G室内覆盖及三林体育中心2/3/4G室内覆盖。并对观众席等人流聚集区进行多次拨测,制定针对性的覆盖方案,使现场的观众能够第一时间



通过手机分享比赛的精彩瞬间。

新技术为重大活动 带来新精彩

随着中国经济的发展和壮大,越来越多的世界级大型赛事和重大活动入驻中国,现场的调度、联络与实时转播都离不开网络的支持。上海移动4G网络不仅能够支持2G/3G网络下的语音、短信、彩信,同时还能够为大型赛事和活动提供实时视频监控、视频调度、高清视频会议等高带宽实时性业务,使后方指挥与前方人员能够实现现场高清视频会议,及时有效地处理突发事件。

在花滑世锦赛期间,上海移动安排3部应急车进行现场支撑,兼顾道路信号改善及容量扩充,满足覆盖型+容量型保障需求。通过4G等先进的网络信息技术确保现场通信的安全畅通。多次为大型赛事与会议提供安



全、便捷以及快速的网络服务。

今年上海“两会”期间,上海移动为所有会场提供了4G网络覆盖,并在现场进行了和家庭、4G单兵执法、4G视频监控、移动工作圈、安全手机、车卫士、车务通等应用演示。同时,上海移动以重大会议的级别和标准对会议期间的网络及信息安全进行保障。实施7x24小时区域通信保障。

在国家会展中心试展期间,上海移动4G网络不仅能够为此类大型活动提供传统的语音、短信、彩信服务,同时还能够支持实时视频监控、视频调度、高清视频会议等高带宽实时性业务。网络保障人员可通过手持设备的摄像头,将故障发生的现场实时情况通过4G网络直接传回指挥中心,有助于网络保障人员提高突发事件的处置能力。

去年亚信峰会期间,上海移动为CCTV提供了基于4G网络的“即摄即传”应用,直播

过程全程基于上海移动4G网络传输,画面清晰流畅延时性低,摄像头在拍摄的时候就直接把图像回传到新闻中心后端,可以直接播出。

“全”到位 和4G更给力

目前,中国移动已建成了全球最大4G网络,基站数超过了70万个,基本实现绝大部分城市现场连续覆盖。网络覆盖已经超过了10亿以上的人口,实现了71个国家的4G漫游。而在上海,4G基站已经超过了1万个,覆盖外环以内主城区、外环外郊区城镇中心和上海自贸区,4G用户数已接近400万。

4G终端,只能用一个“赞”字来表达。目前,支持中国移动网络的4G手机超过500款,其中千元智能机从零起步增加到360多款,200多款为定制手机,更有中国移动自主品牌终端M811、M812两款千元4G神器先后上市。心仪的终端,配上峰值速率100Mbps的国际主流网速,真是移动互联网时代的一把利器。

记者了解到,为使更多客户体验4G快感,上海移动不断降低4G资费门槛,扩充套餐容量,给予客户更多实惠;提供流量季度包与半年包服务,解决客户月度流量消费不均衡问题;提供流量分享服务,让客户可以将用不完的流量分享给家人朋友。通过短信、互联网等方式向客户提供实时流量提醒和套餐推荐服务,通过账单帮助客户进行流量费用分析和合适套餐选择。

除了好用不贵的移动4G业务之外,贴心的优质服务自然少不了。“不换号、不登记、快速换卡”的“两不一快”服务是移动4G独有标志,能帮助用户快速使用4G业务。